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Ion: Myxkckoi
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YBaxaeMnbii Aniekceii! BeposiTHee BCero, 3T0 HH(PEKIIKSI MOYEII0IOBHIX ITyTel, KOTOpas NpOosBUIach B
Buze ypeputa. Kakas uMeHHO nH(MEKUINS - HagO BHISICHUTE C ITOMOIILI0 00CIefoBaHus, KOTOPOe
BKito4aeT: ananu3sl Ha 3I1II1IT meTomoMm I P-muarsoCcTUkY (XmaMUAOUM, TPUXOMOHAAbl, TOHOKOKKY,
rapaHepeIIbl, KaHOWb, YPEelIa3Mbl, MUKOIIJIa3MEL U T. [I.), @ TaK¥XKe [T0CeB BhIIeIeHNN Ha GIopy U
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM, O0IIUi aHanu3 Mo4H. [Tocye nmony4eHus: pe3ynbTaToB MOXKHO
OymeT olpenenuThLCS C HalbHENIEW TAaKTUKON. YIauH.



